
 

 

 

PROBLÈMES CM2 (1) 3 

Paul a ajouté 20 euros dans sa tirelire, grâce au cadeau de 

sa grand-mère. Il vide alors la tirelire et compte qu’il possède 

au total 174,50 euros. Combien d’argent y avait-il dans sa 

tirelire avant le cadeau de sa grand-mère ? 

 

 

 

PROBLÈMES CM2 (1) 4 

Dans son verger, Monsieur Dupond a ramassé 73 prunes, 

214 pommes et 165 poires.  

Combien de fruits a-t-il au total ? 

 



 

 

 

PROBLÈMES CM2 (1) 5 

Le jardinier sait qu’il y a 9 rangées de 18 arbres dans le parc de la 

ville. Ces arbres sont soit des chênes, soit des hêtres. Il a compté 

76 hêtres. Combien de chênes y a-t-il dans le parc ?   

 

 

 

PROBLÈMES CM2 (1) 6 

Mamie a gagné 320 euros au casino tandis que Papy a 
gagné 155 euros.  
Combien Mamie a-t-elle gagné de plus que Papy ? 

 



 

 

 

PROBLÈMES CM2 (1) 7 

Je donne 1 carré de chocolat à chaque enfant. Ma tablette a 8 

rangées de 4 carrés chacune.  

A combien d’enfants puis-je donner 1 carré de chocolat ? 

 

 

 

PROBLÈMES CM2 (1) 8 

1 lustre est équipé de 8 ampoules.  

Combien faut-il d’ampoules pour équiper 17 lustres ? 

 

 



 

 

 

PROBLÈMES CM2 (1) 9 

La voiture fait des tours de piste pendant 30 minutes. Elle 
met 1 minute et 30 secondes pour faire 1 tour.  

Combien de tours a-t-elle fait ? 

 

 

 

PROBLÈMES CM2 (1) 10 

Dans un mariage, il y a 126 invités qui sont assis autour de 

21 tables. Combien y a-t-il d’invités par table ? 

 


